
НАЦІОНАЛЬНА СЛУЖБА ПОСЕРЕДНИЦТВА І ПРИМИРЕННЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

2023 року м. Київ № 73

Про внесення змін до розпорядження 
голови Національної служби 
посередництва і примирення від 
09 грудня 2022 року № 133

У зв’язку з необхідністю внесення змін до складу робочої групи з 
оцінювання корупційних ризиків у діяльності Національної служби 
посередництва і примирення, затвердженої розпорядженням голови 
Національної служби посередництва і примирення від 09 грудня 2022 року 
№ 133, відповідно до пункту 7 Положення про Національну службу 
посередництва і примирення, затвердженого Указом Президента України від 
17 листопада 1998 року № 1258/98, із змінами,

1. Внести зміни до розпорядження голови Національної служби 
посередництва і примирення (далі - НСПП) від 09 грудня 2022 року № 133 
«Про утворення робочої групи з оцінювання корупційних ризиків у діяльності 
Національної служби посередництва і примирення», виклавши додаток про 
склад робочої групи з оцінювання корупційних ризиків у діяльності НСПП у 
новій редакції (додається).

2. Відділу аналітично-інформаційної роботи та прогнозування НСПП 
забезпечити розміщення цього розпорядження на офіційному вебсайті НСПП 
у строк не пізніше наступного робочого дня з дня його підписання.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова Дмитро КУХНЮК



Додаток 

до розпорядження голови 
Національної служби 
посередництва і примирення

від С'З 2023 року №

Склад

робочої групи з оцінювання корупційних ризиків 
у діяльності Національної служби посередництва і примирення

Голова робочої групи - МАРЧУК Роман Валентинович, керівник 
апарату НСПП.

Заступник голови робочої групи - МЕТЕНКО Наталія Михайлівна, 
заступник начальника відділу фінансів, бухгалтерського обліку і звітності та 
матеріального забезпечення - заступник головного бухгалтера НСПП.

Секретар робочої групи - БІЛОУСОВА Валентина Миколаївна, 
головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції НСПП.

Члени робочої групи:
СКУРАТОВСЬКА Олена Юріївна, начальник відділу аналітично- 

інформаційної роботи та прогнозування НСПП;
ЛУЦЕНКО Олена Василівна, головний спеціаліст відділу управління 

персоналом та діловодства НС111І;
ГРИНЬКО Валерій Валерійович, начальник відділу правового 

забезпечення НСІ 111;
ТУРІЙ Владислав Ігорович, головний спеціаліст відділу цифрового 

розвитку та стратегічних комунікацій НСПП.


